

Nord Grand 2



Spezifikationen

Hersteller	Nord
Breite	128.6 cm
Höhe	39.6 cm
Tiefe	17.4 cm
Gewicht	21.3 kg
Anzahl Tasten	88 Stk.
Farbe	weinrot
Portabel	Ja
Lautsprecher	Nein

Der Nord Grand 2 ist mit der neuesten Generation der Premium Hammer Action Tastatur von Kawai ausgestattet. Er vereint das reaktionsschnelle Spielgefühl eines akustischen Konzertflügels mit den weltweit renommierten Sound Libraries sowie einer intuitiven Benutzeroberfläche.

Das Grand-Erlebnis

Das Instrument bietet Dual Layers für Piano und Synth, die grosse Flexibilität für Auftritte und Klanggestaltung ermöglichen. Die benutzerfreundliche Bedienung des ursprünglichen Nord Grand bleibt erhalten. Die Piano-Sektion umfasst eine umfangreiche Sammlung von Flügeln, Uprights und E-Pianos aus der Nord Piano Library. Zwei unabhängige Sample Synths bieten erweiterte Speicher und eine Vielzahl neuer und aktualisierter Sounds.



Nord Grand 2

Merkmale Nord Grand 2 weinrot matt

Neue Generation der Premium Kawai Hammer Action Tastatur

Nord Triple Pedal 2 (im Lieferumfang enthalten)

OLED Display

2 unabhängige Sound-Sektionen: Piano (z.B. mit 120 Stimmen Polyphonie) und Sample Synth (z.B. mit Round Robin für natürlich klingende Wiederholungen), jeweils Dual-Layer.

88-Tasten Kawai Responsive Hammer Tastatur mit Triple Sensoren

2 GB Speicher für die Piano Sounds

Grosszügige Auswahl an Effekten (Equalizer, Compressor, etc.)

2 Audioausgänge L & R - ¼", 6,35 mm Klinken, unsymmetrisch

USB Typ B Anschluss - für den Transfer von Sounds und USB-MIDI

und zuletzt noch dies...

Der elegante und stilvolle Nord Grand 2 bietet ein einzigartiges Spielerlebnis. Mit seinen herausragenden Funktionen ist es das Profi-Instrument auf dem Markt.

Gerne stehen wir Ihnen für weitergehende Fragen persönlich zur Verfügung.